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1. Je dána lineární funkce f : y = −3x + 1. Hodnota f(a) + f(1− a) je rovna:

1

A −3a−6a− 3−2−1

1

B −3a−6a− 3−2−1

1

C −3a−6a− 3−2−1

1

D −3a−6a− 3−2−1

2. Je dána lineární funkce f : y = −1
4x + 4. Hodnota f(2a) · f(−2a) je rovna:

1

A 04− a2−4 + a216− a2

4

1

B 04− a2−4 + a216− a2

4

1

C 04− a2−4 + a216− a2

4

1

D 04− a2−4 + a216− a2

4

3. Funkční předpis lineární funkce f , pro kterou platí f(−2) = 5 ∧ f(4) = 2, je:

1

A f : y = x− 2f : y = −x + 6f : y = −2x + 1f : y = −1
2x + 4

1

B f : y = x− 2f : y = −x + 6f : y = −2x + 1f : y = −1
2x + 4

1

C f : y = x− 2f : y = −x + 6f : y = −2x + 1f : y = −1
2x + 4

1

D f : y = x− 2f : y = −x + 6f : y = −2x + 1f : y = −1
2x + 4
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4. Je dána lineární funkce f : y = 5x− 3. Určete, pro které x ∈ R platí, že f(x) = 5a + 2.

1

A x = ax = a + 1x = a + 5x = a− 1

1

B x = ax = a + 1x = a + 5x = a− 1

1

C x = ax = a + 1x = a + 5x = a− 1

1

D x = ax = a + 1x = a + 5x = a− 1

5. Je dána lineární funkce f : y = x. Předpis funkce g, jejíž graf je s grafem funkce f souměrný podle osy
x, je:

1

A g : y = −xg : y = xg : y = x + 1g : y = x− 1

1

B g : y = −xg : y = xg : y = x + 1g : y = x− 1

1

C g : y = −xg : y = xg : y = x + 1g : y = x− 1

1

D g : y = −xg : y = xg : y = x + 1g : y = x− 1

6. Je dána lineární funkce f : y = −x + 2. Předpis funkce g, jejíž graf je s grafem funkce f souměrný
podle osy I. a III. kvadrantu, je:

1

A g : y = −x− 2g : y = −x + 2g : y = x− 2g : y = x + 2

1

B g : y = −x− 2g : y = −x + 2g : y = x− 2g : y = x + 2

1

C g : y = −x− 2g : y = −x + 2g : y = x− 2g : y = x + 2

1

D g : y = −x− 2g : y = −x + 2g : y = x− 2g : y = x + 2
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7. Najděte obsah obdélníka, jehož jedna strana leží na grafu funkce f : y = −x + 4 a zbylé dvě strany na
osách x a y.

1

A 46810

1

B 46810

1

C 46810

1

D 46810

8. Jsou dány funkce f : y = x, g : y = −x a h : y = 3. Najděte obsah trojúhelníku, jehož strany leží na
grafech těchto funkcí.

1

A 3579

1

B 3579

1

C 3579

1

D 3579
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9. Jsou dány funkce f : y = x − 1 a g : y = −x + a. Určete a ∈ R tak, aby obě funkce měly stejnou
funkční hodnotu pro x = 3.

1

A a = −1a = 1a = 2a = 5

1

B a = −1a = 1a = 2a = 5

1

C a = −1a = 1a = 2a = 5

1

D a = −1a = 1a = 2a = 5

10. Jsou dány funkce f : y = x + 1 a g : y = ax + 7. Pro která a ∈ R mají obě funkce stejnou funkční
hodnotu rovnu 3?

1

A a = −7a = −2a = −1a = 7

1

B a = −7a = −2a = −1a = 7

1

C a = −7a = −2a = −1a = 7

1

D a = −7a = −2a = −1a = 7
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




